











L'INSTITUTO VELÁZQUEZ, con Sede Centrale a Milano è un Ente Culturale ed opera su tutto il territorio nazionale come "Ente di Certificazione e Formazione Internazionale" che certifica e forma - secondo i livelli linguistici del Quadro Europeo. L'"INSTITUTO VELÁZQUEZ", è accreditato/qualificato dal Ministero della Pubblica Istruzione Italiano.

L'"INSTITUTO VELÁZQUEZ" si occupa della diffusione della lingua spagnola a tutti i livelli: dai corsi per bambini e adulti ai corsi universitari e post-universitari, fino alla formazione e all'aggiornamento degli insegnanti della scuola pubblica e privata, avvalendosi della collaborazione di insegnanti madrelingua qualificati, con una lunga esperienza di insegnamento della lingua spagnola a studenti italiani.

Per ogni livello, al superamento di uno specifico esame finale, viene rilasciato un **Certificato di Livello Europeo** utile per l'impiego sia pubblico che privato.



Metodologia

Il metodo didattico prende in considerazione i vari aspetti dell'educazione linguistica, insegnando ad ascoltare e parlare, a leggere e scrivere, ad interagire. È un metodo che ha nella comunicazione il primo approccio con la lingua spagnola e allo stesso tempo, con progetti separati, ma collegati e integrati, permette allo studente di imparare la grammatica unitamente al lessico, alle situazioni, agli aspetti culturali e di civiltà del paese, alla pronuncia e all'intonazione. I testi utilizzati per lo svolgimento dei corsi propongono un percorso di studio della lingua con video integrato, un insieme pedagogico multimediale che rende il corso particolarmente vivace e dinamico e che favorisce l'apprendimento.

Il metodo di insegnamento adottato dall'INSTITUTO VELÁZQUEZ ("M.C.E" Método Comunicativo Español) è all'avanguardia nella didattica attiva moderna; i docenti, rigorosamente madrelingua, selezionati con cura e altamente qualificati, vengono addestrati all'uso della metodologia e costantemente aggiornati; l'insegnamento viene inoltre integrato da sistemi audio, video e multimediali.

PER INFORMAZIONI: INSTITUTO VELAZQUEZ BRITISH INSTITUTES Tel. 015-20307

www.institutovelazquez.it